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A_E5_AE_9E_E6_c53_87122.htm 1.内部审计师以下行为中哪一

项可能与独立性标准有冲突？ A:为风险管理提供咨询。B:作

为产品开发团队的领导。 C:作为道德规范的倡导者。D:作为

外部审计的联系者 2.[最近有两位内部审计师离开了内部审计

部门，由于预算限制无法立即找到替代者。在审计资源减少

的情况下，为了有效地完成未来的审计业务，以下哪项选择

最不合理？ A:使用自我评估调查问卷来达到审计目标。B:在

审计计划、审计抽样和文件编制方面使用信息技术。 C:将咨

询业务从审计工作日程安排表中删去。D:从不被审计的经营

部门中抽调入人手补充空缺。 3.[在良好的管理环境下，内部

审计部门将 A:既向高级管理层也向直线管理层通报审计业务

的结果B:在新的计算机系统已运行之后才进行首次审计。 C:

主要有高级管理层进行沟通，极少写审计工作对象的经理进

行接触。D:主要关注资产管理状况，向审计委员会报告审计

结果。 4.内部审计师以下行为中哪一项可能与独立性标准有

冲突？ A:为风险管理提供咨询。B:作为产品开发团队的领导

。 C:作为道德规范的倡导者。D:作为外部审计的联系者。 5.

在业绩评价时，剩余收入通常优于投资报酬率(ROI)，这是因

为 A:剩余收入是长期评价指标，而ROI仅代表单个期间的结

果。B:剩余收人强调收入的绝对金额，而ROI更强调报酬率。

C:用于计算剩余收入的利率比计算ROI的目标折现率更易求

得D:剩余收入使用平均投资，而ROI使用年末投资。 100Test 
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